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Den města 
Fulneku 2017 
korunuje novou 
princeznu Terezku

V červnu začíná 
oprava Knurrova 
paláce

Fotbalový „Měsíc 
náborů“ ve Fulneku

ČERVEN 2017 Zdarma
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Vážení spoluobčané,
čím blíž k prázdninovým dnům se 
čas nachyluje, tím snad plyne rychleji. 
Nastává poslední měsíc školních 
povinností, který začneme nejinak než 
Dnem dětí. Slunečných dní přibývá a 
za několik dní nastane léto.
Musím konstatovat, že květen a 
červen se vždy nese v duchu krásných 
tradičních kulturních akcí. Nejinak 
tomu bylo i minulý měsíc a nejinak 
tomu bude i tento měsíc.
Počátek května je spojen se 
vzpomínkou na ty, kterým všichni 
bez rozdílu vděčíme za život v míru a 
bez strachu. Je důležité si připomínat 
historii, a tu, která měla nejhrůznější 
následky, tu tedy obzvlášť. Děkuji 
všem, kteří jste se přišli spolu s námi 
poklonit památce obětem války.
Dovolte mi citaci, která je z knihy, 
kterou jsem v nedávně době dostala a 
začetla se: „O minulosti musíme vědět 
co nejvíc, abychom neopakovali stále 
stejné chyby“. Asi netřeba nic dalšího 
dodávat, jelikož věta je nadčasová.
Jsem ráda, že se i ve Fulneku konají 
charitativní akce, které se také staly 
již tradičními. Klášterní kouskování 
pořádané nadačním fondem 
Kousek po kousku si jistě našlo 
především mezi ženami své místo. 
Děkuji především představitelům 
nadačního fondu a organizátorům 

za jejich přípravy a vám všem, kteří 
jste jakoukoli měrou přišli tento 
charitativní projekt podpořit.
Další neméně zvučnou akcí, která 
je známá nejen za hranicemi města, 
okresu, ale i za hranicemi naší 
země, je vyhodnocení již 10. ročníku 
projektu „Svět slova“ konaného v 
kostele sv. Josefa ve Fulneku. Jedná 
se o literární a výtvarnou soutěž, do 
které se zapojují se svými pracemi děti 
mateřských, základních a speciálních 
škol, a to na daná témata. Letos se 
zúčastnilo 23 škol s celkovým počtem 
prací přesahujícím hranici 500. 
Odborná porota pak měla nelehký 
úkol vybrat ty nejlepší k ocenění. Já 
velmi kladně hodnotím všechny děti, 
které se do projektu zapojily. Děkuji 
organizátorům za veškeré přípravné 
práce, které započaly již na podzim 
loňského roku.
Velmi milé setkání jsme zažili 
při oslavě jubilantů. Již potřetí se 
konalo ve velkém sále MKCF a bylo 
velmi slavnostní. Vás - jubilantů se 
sešlo několik desítek, a byl pro vás 
připraven krásný praktický dáreček, 
který vyrobily děti s učitelkami našich 
obou základních škol v pracovních 
činnostech. Dalším kulturním 
zpestřením tohoto setkání bylo 
vystoupení dětí z obou základních 
škol a nemohlo také chybět vystoupení 
dětí z naší základní umělecké školy. 
Velmi děkuji všem jubilantům za 
účast a ještě jednou vám všem přeji 
zdraví a spokojenost.
Krásná slunečná neděle patřila na 
zahradě MKCF mladým hasičům, a to 
nejen z našeho okresu. Hasiči soutěžili 
ve Florián Cupu v kategorii mladších 
a starších a všichni bojovali o putovní 
pohár Rady města Fulneku. Speciální 
kategorií byli jednotlivci. Jedno ale 
měly  všechny kategorie společné, a 
to bylo vysoké sportovní a soutěžní 
nasazení.
Poděkování zde patří fulneckým 
hasičům a jejich pomocníkům za 
výbornou organizaci.

Děkování bych zakončila velkým 
poděkováním našim seniorkám, 
které se vždy ochotně ujaly sladkého 
pečení, a to nejen pro město, ale i pro 
neziskový sektor.

Mezi podstatné události je 
potřeba zmínit, že konečně začne 
rekonstrukce Knurrova paláce. Ten se 
stal k dnešním dnům zhruba na rok 
staveništěm. Vše bylo vystěhováno, a 
kdo ještě nezaregistroval z minulých 
upozornění, tak Městské informační 
centrum naleznete na radnici v 
přízemí u podatelny. Děkuji za 
pochopení a prosím o shovívavost a 
opatrnost, když se v prostorách kolem 
Knurrova domu bude pohybovat 
stavební firma.

Rovněž byla vybrána firma, která 
bude pokračovat ve výměně oken v 
bytech a nebytových prostorech, kdy 
se toto bude týkat čp. 16, 44, 49, 69 a 
208 ve Fulneku.
Další stavební akce jsou v plném 
proudu výběrových řízení, a to 
především rekonstrukce bývalé školy 
ve Vlkovicích, zateplení a výměna 
oken na objektu technických služeb a 
oprava výtluků. Během tohoto měsíce 
bude vyhlášeno výběrové řízení na 
výstavbu multifunkčního hřiště ve 
Vlkovicích a v brzké době také na 
opravu komunikací.
Zúčastnila jsem se Sněmu Svazu měst 
a obcí, který se letos konal v Plzni a 
jednání Místní akční skupiny Poodří v 
Bartošovicích. Dále probíhaly výroční 
valné hromady, kde je město Fulnek 
akcionářem, a to SmVak, a.s. Ostrava 
a ASOMPO, a.s.  

A nemohu jinak, než se zmínit, že naši 
fulnečtí hasiči již mají automobilový 
žebřík, který si tolik přáli, aby měli 
náhradu za starou IFU, která již 
dosloužila.
Auto bylo pořízeno z Německa od 
firmy Magirus, která se zabývá 
výhradně hasičskými vozy. Musím 
říct, že jednání a schvalování byla 
velmi komplikovaná, což asi při 
nákupu ze zahraničí je běžné, ale 
důležitý je výsledek, a ten věřím, že 
bude ku prospěchu všech občanů. 
Jsem velmi ráda, že auto již parkuje ve 
fulnecké hasičské garáži. 
Jak jsem řekla v úvodu, květen a 
červen se nesou v duchu především 
tradičních kulturních akcí. Dovolte mi 
vás všechny co nejsrdečněji pozvat na 
největší městskou slavnost, a tou bude 

Slovo starostky

Slovo starostky

Fulnecký zpravodaj – periodický tisk územního samosprávného celku Fulnek. Pod ev. č. MK ČR E 13667 jej vydává pro město Fulnek a jeho místní části Městské kulturní 
centrum Fulnek, p. o., Palackého 305, 742 45 Fulnek, IČ: 27789772, tel. 601 563 112, e-mail:zpravodaj@fulnek.cz. Periodicita: měsíčník. Grafická úprava a sazba: František 
Brož, titulní strana: kresba Klára Matúšů, tisk: Tiskárna Kleinwächter Frýdek Místek, náklad:1500 výtisků, distribuce: MKC Fulnek. Redakční uzávěrka následujícího čísla je 
20. června. Redakční rada: Mgr. Alois Kozel, Ing. Radka Krištofová, Bc. Eva Kočí a František Brož. Nevyžádané rukopisy se nevracejí. Zpravodajské materiály vyžadujeme v 
elektronické podobě. Maximální rozsah příspěvků 1 × A4. Fotografie zasílejte v tiskovém rozlišení. Redakce si vyhrazuje právo příspěvky krátit, stylisticky upravovat či nezveřejnit.



3 

www.fulnek.czFulnecký zpravodaj | Červen 2017 Slovo místostarosty 
informace z radnice

Radka Krištofová
starostka

Komentář místostarosty 

František Schindler
místostarosta

Vážení občané Fulnecka,
koncem měsíce dubna jsem 
společně s fulneckými hasiči 
pracovně navštívil německé město 
Ulm, kde si naše záchranná složka 
vybrala zánovní autožebřík ve firmě 
Magirus,  která se specializuje na 
požární techniku. 
Díky panu Bc. Tomáši Gockertovi, 
který objevil tuto solidní firmu a 
iniciativě místních hasičů v čele s 
ing. Josefem Benýškem, bude mít 
konečně město Fulnek funkční 
zařízení k záchraně lidských životů 
a možnost práce ve výškách. A jen 
tak mimochodem, ten kdo si myslí, 
že v Německu nemají problémy na 
dálnicích, tak ten se velmi plete. 
Naštěstí byl s námi Petr Vašina, který 
nás vedl i po polních cestách, jen 
abychom se nedostali do nekonečných 
kolon. Na samém konci měsíce dubna 
proběhla velice zdařilá soutěž voříšků 
na stachovickém malém hřišti. Po 
skoro zimních dnech přišlo krásné 
počasí, které přilákalo páníčky se 
svými pejsky. Hlavně bylo veselo a 
skoro všichni něco vyhráli. My, co 
jsme se zúčastnili, děkujeme za krásné 
odpoledne pořádajícím rodinám 
Kubánků, Moravců, Hoduláků, Billů 
a všem ostatním, kteří se na této akci 
nějak podíleli.
Dne 4. května jsme s paní starostkou 
a panem Kubovým objížděli naše 
vesnice, abychom se poklonili u 
pomníků padlých hrdinů. Přál bych si 

do budoucna, aby si ostatní obce vzali 
příklad z Děrného a Lukavce, kde toto 
uctění má vysokou úroveň a tradici. 
Bohužel to platí i pro město Fulnek, 
kdy bez uloženého příkazu přijdou 
jen ti“ věrní“.
Dne 15. května proběhlo na místním 
fotbalovém areálu náborové sportovní 
dopoledne pro školky a školy prvního 
a druhého stupně.
Vidět asi 250 šťastných dětských tváří 
byl opravdu zážitek. Rád bych touto 
formou poděkoval Fotbalu Fulnek 
v čele s panem Michalem Bergrem 
za propůjčení stadionu a Tomáši 
Dohnalovi za koordinaci celé této 
velkolepé akce a nesmím zapomenout 
na rodiče, fotbalisty a paní učitelky, 
které se taktéž nechaly strhnout 
různými  sportovními soutěžemi.
Škoda, že tam nebyla jedna naše paní 
zastupitelka z řad kantorů, která 
tvrdí, že se děti na fotbale naučí 
jedině tak mluvit sprostě. Bohužel, 
co slyší doma a potom ve školce, to si 
přinesou i na hřiště.
Dne 23.května jsme s paní starostkou 
a děvčaty ze SPOZu obdarovali naše 
jubilanty z řad seniorů a poděkovali 
jim za celoživotní práci. Krásný 
program jim připravily naše děti ze 
ZUŠ a základních škol. Po obědě u 
dobré muziky pak vzpomínali na 
časy minulé, když pracovali třeba v 
místní továrně na pračky.
Dnes se práce měří jen penězi. 
Zahraniční zaměstnavatelé si tu dělají 

co chtějí, zákony zásadně nedodržují a 
z lidí dělají novodobé otroky. Vytratila 
se družnost kolektivu a pokud máte 
vy, pracující občané, svého vedoucího 
nebo majitele firmy, který dovede 
ocenit vaši práci nejen finančně, ale i 
slovní pochvalou, protože pro lidské 
vnímání je i toto velmi důležité a 
inspirativní, tak si toho važte. Moc 
jich v naší kapitalistické společnosti 
nenajdete. Převážná většina kariéristů 
myslí hlavně na sebe a ostatní lidé je 
vůbec nezajímají, a to samozřejmě 
platí i v politice a bohužel i v té 
komunální.

Od 1.6.2017 bude z důvodu 
rekonstrukce Knurrova paláce 
přemístěno Městské informační 

centrum do budovy Městského úřadu 
ve Fulneku. Zrušena bude pevná linka 
a služba zasílání faxů. Telefonický 

kontakt bude možný pouze na 
mobilním telefonu: +420 725 310 763.

Odbor vnitřních věcí

Přemístění informačního centra

Den města dne 17.06.2017. Je připraven 
bohatý program pro všechny věkové 
kategorie, a to především díky 
sponzorům, kteří finančně přispěli na 
již 24. ročník městských slavností.
Další věhlasnou akcí byla výstava 
patchworku, kterou každoročně 
v červnu obsadí svými někdy až 

uměleckými výtvory velice šikovné 
švadlenky nejen památkové objekty, 
ale i sál kulturního centra.
Milí spoluobčané, pozvolným 
tempem se přesouváme do letních 
měsíců a pro děti očekáváných letních 
prázdnin. Počasí se hlásí svými letními 
teplotami, a tak vám přeji, abyste si 

jich užívali při činnostech, které máte 
rádi. Všude, kde budete, čerpejte jen 
pozitivní energii a optimismus 
Velmi se těším na setkání s vámi na 
akcích ve městě nebo místních částech.

 

Vážení spoluobčané,
zveme vás na 17. zasedání Zastupitelstva města Fulneku, které se bude konat dne 26.06.2017 v 16.00 hod. ve 

velkém sále Městského kulturního centra Fulnek.
Vedení města
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Začátkem května 2017 byla 
podepsána smlouva o díla na opravu 
Knurrova paláce. Práce budou 
zahájeny v červnu 2017 a dokončeny 
v srpnu 2018. Vzhledem k rozsahu a 
umístění bude během oprav zvýšený 
hluk a provoz stavebních strojů na 
náměstí Komenského a okolí.
Žádáme vás o respektování 
dopravního značení a umožnění 
příjezdu k objektu nejen pro osobní 
vozidla, ale i pro nákladní dopravu.

Něco z historie objektu:
Knurrův palác se nachází u 
jihovýchodního rohu fulneckého 
náměstí. Původní stavba se datuje 
do počátku 18. století, byla pouze 
dvoukřídlová, západní a jižní křídla 
(do svahu) byla vybudována kolem 
poloviny 19. století. Dnešní podobu 
tvoří čtyřkřídlý třípodlažní palác, 
jehož hlavní uliční křídlo má šířkovou 
dispozici, monumentální průčelí 
je velkoryse architektonicky pojato 
a rozčleněno na jedenáct os. První 
nadzemní podlaží s pásovou bosáží 
je ukončeno kordonovou římsou, 
na kterou dosedají patky vysokých 
pilastrů výškově se táhnoucích přes 
druhé a třetí patro. Hlavice pilastrů 
s květinovými festony a andílčími 

hlavičkami nesou zalamované kladí 
s předsazenou korunní římsou. 
Okna v prvním podlaží jsou téměř 
čtvercová, v patrech jsou okna vysoká 
obdélníková ve štukových rámech, ve 
druhém podlaží jsou navíc doplněná 
segmentovými nadokenními římsami 
a bohatou štukovou výzdobou, v 
níž se střídají stylizované mušle 
střídavě doplněné festony z květin 
nebo plodů. Obdobně jsou členěny 
také fasády v nádvoří a boční zeď 
hlavního křídla, která je však bez 
oken. Přistavěná křídla mají téměř 

hladké fasády, členěné pouze 
průběžnými parapetními římsami, 
okna jsou orámována šambránami 
jen ve druhém patře dvorních fasád. 
Na dvorní fasádě jsou představeny 
mohutné opěráky sahající do vyššího 
patra, mezi nimiž jsou průjezdy do 
bývalých kočároven. Pozoruhodnou 
součástí čelní fasády je sochařsky 
zpracovaný portál s reliéfem 
Korunování Panny Marie, jehož 
zpracování je v literatuře připisováno 
sochaři J. A. Heinzovi.

Odbor IŽP

V listopadu 2016 město Fulnek 
podalo žádost o dotaci v rámci 
„Operačního programu Životní 
prostředí 2014 – 2020“ na pořízení 
kompostérů pro domácnosti. Z 
důvodu velkého zájmu žadatelů o 
tento dotační titul a malého počtu 
nově pořízených kompostérů pro 
město Fulnek, nebyla žádost města 
podpořena. V dubnu 2017 byla v 
rámci stejného programu vyhlášena 
další výzva, termín podání žádosti je 
stanoven do 31.7.2017. Město Fulnek 
bude opět žádat o tento dotační 
titul, z důvodu navýšení počtu 
kompostéru uvažuje o spolupráci s 

ostatními obcemi.
Žádáme nové vážné zájemce o 
kompostéry, kteří se doposud 
nepřihlásili (podzim 2016), aby 
vyplnili níže uvedený dotazník a 
odevzdali ho nejpozději do 15.6.2017 
na odboru investic a životního 
prostředí Městského úřadu Fulnek.  
Zájem o kompostér je také možno 
potvrdit elektronicky na adrese  
mastalirova.pavla@fulnek.cz.  Na 
základě zjištěného zájmu bude 
rozhodnuto o případném podání 
žádosti o dotaci. O dalších krocích 
budou občané včas informováni. 

Odbor IŽP

Dotazník

Jméno a příjmení………………………………………………………………….................................................…..............

Adresa…………………………………………………………………………………......................................................……..

Předpokládané místo umístění kompostéru………………………………………...............................................……….

Mám zájem o  1  nebo   2   kusy kompostérů (zakroužkujte).

V červnu začne oprava Knurrova paláce

Pozor – zájemci o kompostéry se mohou ještě přihlásit!!!
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Vážení občané, dovolujeme si vás 
upozornit, že od 01.08.2015 na území 
města Fulneku platí Obecně závazná 
vyhláška č. 2/2015  o místním 
poplatku za užívání veřejného 
prostranství. 
Celé ustanovení vyhlášky najdete 
na www.fulnek.cz / Městský úřad / 
Vyhlášky města. Pro informaci jsme 
pro vás vybrali nejdůležitější části 
vyhlášky.

Předmětem poplatku je užívání 
veřejného prostranství. Poplatek se 
vybírá za zvláštní užívání veřejného 
prostranství, kterým se rozumí 
provádění výkopových prací, 
umístění dočasných staveb a zařízení 
sloužících pro poskytování prodeje a 
služeb, pro umístění stavebních nebo 
reklamních zařízení, zařízení cirkusů, 
lunaparků a jiných obdobných atrakcí, 
umístění skládek, vyhrazení trvalého 
parkovacího místa a užívání tohoto 
prostranství pro kulturní, sportovní 
a reklamní akce nebo potřeby tvorby 
filmových a televizních děl. Poplatek 
za užívání veřejného prostranství 
platí fyzické i právnické osoby, které 
užívají veřejné prostranství způsobem 
uvedeným výše.

Poplatek podle této vyhlášky se platí 
za užívání veřejných prostranství, 
kterými se rozumí všechny místní 
komunikace, včetně chodníků, 
účelové komunikace, parkoviště a 
zpevněné plochy ve vlastnictví města 

Fulneku a veřejné plochy vyznačené 
v příloze č. 1 vyhlášky na území 
města Fulneku a místních částí Děrné, 
Dolejší Kunčice, Jílovec, Jerlochovice, 
Jestřabí, Kostelec, Lukavec, Pohořílky, 
Stachovice a Vlkovice.
 
Poplatek se platí od prvého dne, kdy 
začalo užívání veřejného prostranství, 
a trvá až do dne, kdy toto užívání 
fakticky skončilo.  Poplatek je splatný 
nejpozději v den zahájení užívání 
veřejného prostranství.

Poplatník je povinen ohlásit zvláštní 
užívání veřejného prostranství na 
městském úřadě na finančním 
odboru nejpozději jeden den 
před zahájením užívání veřejného 
prostranství. V případě užívání 
veřejného prostranství po dobu 
kratší, než dva dny, je povinen splnit 
ohlašovací povinnost nejpozději 
v den zahájení užívání veřejného 
prostranství.

Sazba poplatku je počítána za 
každý i započatý m2 a každý i 
započatý den.
a.	 za umístění dočasných staveb 

a zařízení sloužících pro 
poskytování služeb 10,- Kč  

b.	 za provádění výkopových prací 
10,- Kč (dle OZV od 3. dne)   

c.	 za umístění stavebních zařízení 
10,- Kč (dle OZV od 1. dne 2. 
týdne)

d.	 za umístění zařízení sloužících 
pro poskytování prodeje 100,- Kč

e.	 za umístění reklamních zařízení 
10,- Kč 

f.	 za umístění skládek 5,- Kč (dle 
OZV od 3. dne) 

g.	 za vyhrazení trvalého parkovacího 
místa 10,- Kč 

h.	 za užívání veřejného prostranství 
pro kulturní a sportovní akce 2,- 
Kč 

i.	 za užívání veřejného prostranství 
pro reklamní akce 10,- Kč 

j.	 za užívání veřejného prostranství 
pro potřeby tvorby filmových a 
televizních děl 10,- Kč 

Upozorňujeme, že ohlašovací 
povinnost platí i pro zvláštní užívání 
veřejného prostranství, které je od 
poplatku osvobozeno a vznik nároku 
na osvobození od poplatku nebo 
úlevu (dle čl. 8 vyhlášky) je poplatník 
povinen prokázat při ohlášení.

Finanční odbor

Městské kulturní centrum Fulnek, 
příspěvková organizace právě 
realizuje v dolní části Černé věže 
Expozici princezny Terezky, která 
bude přístupna veřejnosti od měsíce 

července. Prohlídky této expozice 
bude mít na starost Městské 
informační centrum ve Fulneku. Na 
tento projekt je schválena dotace z 
rozpočtu Moravskoslezského kraje. 

MKC Fulnek, p.o.

Poplatky za užívání veřejného prostranství

Expozice princezny Terezky v Černé věži

Nabídka prodeje a pronájmu
Město Fulnek pronajme:
•	 Byt o velikosti 1 + 1 v bytovém 

domě na ulici Palackého č.p. 307 
ve Fulneku,  jedná se o byt č. 11, 
umístěný v 3. nadzemním podlaží 
o celkové podlahové ploše 56,10 
m2. Minimální cena měsíčního 
nájemného je 50 Kč/m2, nájemné 
nezahrnuje úhradu za dodávky 
energií a služeb spojených s 
nájmem bytu. Prohlídka bytu se 
uskuteční dne 12.06.2017 v 09:30 
a 16:15 hod.

Prodá:
•	 Pozemek parc. č. 203/5 (zahrada) 

v k. ú. Lukavec u Bílovce o výměře 
1.891 m2 za kupní cenu nejméně 
250 Kč/m2 bez DPH. Pozemek 
je možné využít jako stavební, 
inženýrské sítě jsou v dosahu.

•	 Pozemky nacházející se ve 
Fulneku na ul. Kpt. Jaroše, parc. 
č. 880 (zahrada) o výměře 130 m2, 
parc. č. 883 (zahrada) o výměře 
413 m2 a parc. č. 884 (zahrada) 
o výměře 143 m2, tj. 686 m2, vše 

v k. ú. Fulnek jako jeden celek 
za kupní cenu nejméně 450 Kč/
m2 bez DPH. Pozemek je možné 
využít jako stavební, inženýrské 
sítě jsou v dosahu.

Bližší informace uvedeny na úřední 
desce nebo webových stránkách 
města Fulneku.

vedení města



6 

www.fulnek.cz Fulnecký zpravodaj | Červen 2017Informace z radnice

V souvislosti s bezbariérovou 
úpravou vstupu do prodejny 
JEDNOTA na ul. Masarykova 
ve Fulneku byla v roce 2016 
naplánována oprava stávajícího 
chodníku v bezprostředním okolí. 
Vzhledem k tomu, že práce na 
bezbariérové úpravě prodejny 
proběhly koncem roku 2016, bylo 
dohodnuto, že oprava chodníku bude 
provedena na jaře 2017. Vzhledem ke 
klimatickým podmínkám se realizace 
oddálila, ale nakonec se vše povedlo 
a je opravena další část chodníků ve 
městě Fulneku. Realizaci provedla 
firma Martina Fajmona za cenu 325 
888,00 Kč vč. DPH.
Děkujeme občanům za toleranci a 
pochopení.

Odbor IŽP

Oprava chodníku Jednoty

Před realizací

Po realizaci

Dotaci získáte na výměnu kotlů na 
pevná paliva v rodinných domech. 
Je poskytována díky Ministerstvu 
životního prostředí z Operačního 
programu Životní prostředí. 
Můžete ji použít na zdroj vytápění 
a jeho instalaci, novou nebo 
zrekonstruovanou otopnou soustavu 
a úpravy spalinových cest.

Pro koho je dotace určena?
Kotlíkové dotace jsou určeny 
pro fyzické osoby - vlastníky a 
spoluvlastníky rodinných domů na 
území Moravskoslezského kraje, které 
jsou převážně vytápěny kotlem na 
pevná paliva s ručním přikládáním 1. 
nebo 2. třídy, napojeným na otopnou 
soustavu a komínové těleso. 

Na co je dotace určena?
Kotlíkové dotace jsou určeny na 
výměnu stávajícího kotle na pevná 
paliva s ručním přikládáním za nový 
ekologický zdroj tepla, kterým může 
být: 
•	 kotel pouze na biomasu 

(automatický i s ručním 
přikládáním)

•	 kombinovaný kotel na uhlí a 
biomasu (pouze automatický)

•	 plynový kondenzační kotel
•	 tepelné čerpadlo

Jaká je výše dotace?
Základní míra podpory - část 
nákladů, která bude proplacena 
žadateli: 
•	 75 % z celkových výdajů v 

případě pořízení automatického 
kombinovaného kotle na uhlí + 
biomasu, nejvýše však 75 tis. Kč

•	 75 % z celkových výdajů v 
případě pořízení plynového 
kondenzačního kotle, nejvýše 
však 95 tis. Kč

•	 80 % z celkových výdajů v případě 
pořízení kotle pouze na biomasu 
s ručním přikládáním, nejvýše 
však 100 tis. Kč

•	 80 % z celkových výdajů v 
případě pořízení automatického 
kotle pouze na biomasu nebo 
tepelného čerpadla, nejvýše však 
120 tis. Kč

Podpora bude navýšena o částku 
7 500 Kč, protože je výměna kotle 
realizována v prioritní obci.
Moravskoslezský kraj přispěje 
žadatelům dalšími 7 500 Kč. 
Město Fulnek přispěje svým 
občanům finanční částkou ve výši 
7.500 Kč a navíc může pomoci 
financovat výměnu kotle výhodnou 
půjčkou z fondu rozvoje bydlení, 
kterou městu vrátí po proplacení 
dotace z kraje. 

Jak o dotaci požádat?
Dotační program pro občany 
bude vyhlášen dne 29. června 
2017. Žádosti budou přijímány do 
vyčerpání alokace, která činí pro 
Moravskoslezský kraj téměř 900 mil. 
Kč. 
Žádost o poskytnutí dotace bude 
podávána elektronicky, a to 
prostřednictvím webové aplikace 
„Kotlíková dotace“ dostupné na 
adrese https://kotliky.msk.cz. 
Žádost bude možné si připravit a 
uložit již ode dne vyhlášení dotačního 
programu, tj. od 29. června 2017.

Příjem žádostí bude spuštěn dne 5. září 
2017 v 10 hodin, od tohoto okamžiku 
bude možné žádost v elektronické 
aplikaci odeslat. Následně je nutné 
žádost vygenerovanou z aplikace 
vytisknout, podepsat a tuto listinnou 
podobu žádosti, včetně všech 
potřebných příloh, doručit (osobně 
nebo poštou) na Krajský úřad 
Moravskoslezského kraje v Ostravě.
Na výměnu 1 zdroje tepla je možné 
zaregistrovat a podat pouze 1 žádost! 

Podrobné informace získáte na 
http://lokalni-topeniste.msk.cz
telefon: 595 622 355 nebo e-mail: 
kotliky@msk.cz

vedení města

Využijte dotaci až 150.000 Kč na pořízení nového kotle nebo tepelného 
čerpadla a zlepšete tak životní prostředí v našem městě
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Rozhodlo 
•	 uzavřít Smlouvy o zajištění 

dopravní obslužnosti na území 
Moravskoslezského kraje 
veřejnou linkovou dopravou s 
Moravskoslezským krajem - oblast 
Bílovecko, oblast Novojičínsko západ 
a oblast Vítkovsko, 

•	 nabýt do vlastnictví pozemek parc. č. 
747/3 a pozemek parc. č. 747/5, oba v 
k.ú. Stachovice, se všemi součástmi a 
příslušenstvím za kupní cenu 62.000 
Kč, tj. 50 Kč/ m2, od prodávajících a 
uzavřít kupní smlouvu o převodu 
nemovité věci s tím související,

•	 nabýt do vlastnictví části pozemku 
parc. č. 225/9 oddělené  dle 
geometrického plánu č. 231-4367/2016 
a nově označené jako pozemek parc. 
č. 225/23 a pozemek parc. č. 225/28, 
a dále část pozemku parc. č. 225/11 
oddělenou  dle geometrického plánu 
č. 231-4367/2016 a nově označenou 
jako pozemek parc. č. 225/, vše 

v  k. ú. Jestřabí u Fulneku, včetně 
všech součástí a příslušenství této 
nemovité věci, za kupní cenu 18.000  
Kč, od prodávajícího a uzavřít kupní 
smlouvu o převodu nemovité věci s 
tím související,

•	 prodat část pozemku parc. č. 1051 
v k.ú. Fulnek, oddělenou  dle 
geometrického plánu č. 37-897/2017 
a nově označenou jako pozemek 
parc. č. 1051/2 v  k. ú. Fulnek, včetně 
všech součástí a příslušenství této 
nemovité věci, za kupní cenu 3.800 
Kč kupujícímu a uzavřít kupní 
smlouvu o převodu nemovité věci s 
tím související,

•	 neschválit záměr prodeje pozemku 
parc.č. 710/4 a části pozemku parc. č. 
709/1, oba v k. ú. Jerlochovice,

•	 směnit pozemek parc. č. 1326/2 
a pozemek parc. č. 1362/142, oba 
v katastrálním území Lukavec 
u Bílovce,  se všemi součástmi a 
příslušenstvím ve vlastnictví města 

Fulneku, za pozemek parc. č. 2111/1 
a pozemek parc. č. 2111/3, oba v  
katastrálním území Lukavec u Bílovce 
se všemi součástmi a příslušenstvím, 
ve vlastnictví směňujících bez 
finančního protiplnění a uzavřít 
směnnou smlouvu o převodu 
nemovité věci s tím související,

•	 odprodat jednotku č. 277/5 - jiný 
nebytový prostor v domě č.p. 277 
na ulici Kapucínská ve Fulneku, 
postaveném na pozemku parc. č. 718, 
v k.ú. Fulnek, se spoluvlastnickým 
podílem 1299/18677 na společných 
částech budovy i pozemku, vše v k. ú. 
Fulnek, kupujícímu za kupní cenu ve 
výši 15.600 Kč + další výdaje spojené 
s prodejem ve výši 4.400 Kč tj. celkem 
20.000 Kč,

•	 poskytnout úvěr z Fondu rozvoje 
bydlení města Fulneku za účelem 
obnovy střechy (krytiny a konstrukce) 
k domu č.p. 26, v k.ú. Stachovice, 

Informace z rady a zastupitelstva města Fulneku

Zastupitelstvo města Fulneku na svém 16. zasedání dne 27.04.2017 po projednání

pokračování na další straně

Dne 23. května 2017 se uskutečnilo 
v sále Městského kulturního centra 
Fulnek slavnostní setkání občanů 
- jubilantů narozených v první 
polovině roku (leden – červen) u 
příležitosti oslav jejich životního 
jubilea. 
Všechny přítomné přivítala starostka 
města Ing. Radka Krištofová a 
místostarosta města František 
Schindler. Pro jubilanty byl připraven 
malý dárek a kytička. Ti, kteří 
dovršili 90 let věku a více, obdrželi z 
rukou starostky a místostarosty ještě 
dárkový balíček. 

Setkání obohatili svým vystoupením 
žáci obou základních škol, a to ZŠ 
J. A. Komenského a ZŠ a MŠ T. G. 
Masaryka, dále vystoupili se svým 

programem žáci ZUŠ Fulnek. Po 
slavnostním obědě, bylo připraveno 
ještě drobné pohoštění, k poslechu 
přítomným hrál DJ Paul Doctor.

vedení města

Oslava s našimi jubilanty
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pokračování z předchozí strany

Úplná znění usnesení jsou uveřejněna na webových stránkách města www.fulnek.cz      Radka Krištofová, starostka

v celkové výši 150.000 Kč a uzavřít 
smlouvu s tím související,

•	 poskytnout úvěr z Fondu rozvoje 
bydlení města Fulneku za účelem 
zřízení elektrického topení v bytě 
č. 2 v bytovém domě na nám. 
Komenského č.p. 45, v celkové výši 
30.000 Kč, a uzavřít smlouvu s tím 
související,

•	 poskytnout veřejnou finanční 
podporu - individuální dotaci z 
rozpočtu města Fulneku na období od 
1.7.2017 do 31.12.2017 k financování 
poskytování pečovatelské služby na 
území města Fulneku jako služby 
sociální ve výši 360.000 Kč s církevní 
organizaci Charita Odry a uzavřít 
dodatek č.1 ke smlouvě o poskytnutí 
dotace z rozpočtu města Fulneku s 
tím související,

•	 změnit usnesení Zastupitelstva města 
Fulnek č. 297/14/16 bod 2. odrážka 
druhá ze dne 12.12.2016 tak, že nově 
zní:

-- kontrola hospodaření 
příspěvkových organizací 
zřízených městem Fulnek za rok 
2016, ve spolupráci s finančním 
výborem Zastupitelstva města 
Fulnek, s termínem plnění do 
30.10.2017

•	 zapojit se do projektu „Kotlíkové 
dotace v Moravskoslezském kraji“ 
a uzavřít smlouvu o spolupráci 
při realizaci projektu „Kotlíkové 
dotace v Moravskoslezském kraji“ s 

Moravskoslezským krajem
•	 zamítnout podle ust. § 6 odst. 5 

písm. a) a § 44 písm. d) zákona č. 
183/2006 Sb., o územním plánování 
a stavebním řádu (stavební zákon), ve 
znění pozdějších předpisů, pořízení 
změny Územního plánu Fulnek dle 
podaného návrhu žadatele.

Schválilo
•	 přijetí finančního příspěvku ve výši 

1 560 000 Kč v Programu regenerace 
městských památkových rezervací 
a městských památkových zón z 
Ministerstva kultury ČR na obnovu 
nemovitých kulturních památek v 
roce 2017,

•	 poskytnutí finančního příspěvku 
ve výši 1 560 000 Kč v  Programu 
regenerace městských památkových 
rezervací a městských památkových 
zón z Ministerstva kultury ČR na 
obnovu nemovité kulturní památky 
Knurrův palác,

•	 příspěvek ve výši 1 560 000 Kč z 
rozpočtu města Fulnek, jako povinný 
min. 50 % podíl, na financování 
opravy nemovité kulturní památky 
Knurrův palác, dle „Zásad MK ČR 
pro užití a alokaci státní finanční 
podpory v Programu regenerace 
MPR a MPZ“,

•	 změnu rozpočtu města Fulneku 
rozpočtovým opatřením č. 7/2017,

•	 změnu závazných ukazatelů rozpočtu 
na rok 2017:

-- rozpočtový rámec výdajů na 
veřejnou finanční podporu pro 
„Program města Fulneku na 
podporu sportu“ ve výši 1.133.000 
Kč,

-- rozpočtový rámec výdajů na 
veřejnou finanční podporu pro 
„Program města Fulneku na 
podporu hasičů“ ve výši 140.000 
Kč,

-- rozpočtový rámec výdajů na 
veřejnou finanční podporu pro 
individuální dotace v sociální 
oblasti ve výši 753.000 Kč.

Vzalo na vědomí
•	 žádost žadatele o znovuposouzení 

kupní ceny pozemků schválené 
usnesením Zastupitelstva města 
Fulneku č. 304/15/17 ze dne 
13.02.2017 - pozemky u rybníků v 
k.ú. Lukavec u Bílovce a v k.ú. Děrné,

•	 zprávu o výsledcích inventarizace 
majetku ve vlastnictví města Fulneku 
k 31.12.2016,

•	 zápis z jednání kontrolního výboru 
Zastupitelstva města Fulnek ze dne 
27.03.2017,

•	 zápis o provedené kontrole veřejné 
zakázky „Elektronické hlasovací 
zařízení a mobilní elektronický 
mikrofonní systém“,

•	 zápis z jednání finančního výboru 
Zastupitelstva města Fulneku ze dne 
05.04.2017.

Rozhodla 
•	 že nejvýhodnější nabídku na zakázku 

malého rozsahu na stavební práce 
s názvem „Oprava římsy a lokální 
vyspravení fasádní omítky ZŠ 
TGM ve Fulneku“ podal uchazeč 
Comstav s. r. o., Moravská Ostrava, 
s nabídkovou cenou za opravu římsy 
1 běžný metr 8350 Kč bez DPH a 390 
Kč bez DPH za 1 m2 opravy fasádní 
omítky, celková cena dle předběžně 
stanoveného rozsahu (30 bm opravy 
římsy a 10 m2 fasádní omítky) činí 
254.400 Kč bez DPH a udělit souhlas 
s uzavřením smlouvy o dílo s tím 
související,

•	 odstoupit od smlouvy o dílo č. 
208/2015/OIŽP, jejímž předmětem je 
zpracování projektové dokumentace 
„Rekonstrukce MŠ U Sýpky Fulnek“ 
zhotovitelem Ateliér IDEA, spol. s 
r.o., Ostrava, a to v části díla týkající 
se výkonu autorského dozoru na 
stavbě dle čl. III. odst. 13 smlouvy,

•	 uzavřít smlouvu o dílo na dopracování 
projektové dokumentace s názvem 
„Rekonstrukce MŠ U Sýpky Fulnek“ 
s uchazečem Živnostenská projekční, 
s.r.o., Ostrava - Moravská Ostrava,

•	 uzavřít smlouvu o napojení na 

dešťovou kanalizaci s  vlastníkem 
kanalizace Stavební bytové družstvo 
Venkov se sídlem Šenov u Nového 
Jičína, 

•	 schválit zadávací podmínky na 
podlimitní veřejnou zakázku na 
stavební práce v užším podlimitním 
řízení podle zákona č.134/2016 
Sb. s názvem „Energetické úspory 
a stavební úpravy ZŠ Vlkovice“, 
vyhlásit podlimitní veřejnou 
zakázku na stavební práce v užším 
podlimitním řízení podle zákona 
č.134/2016 Sb. s názvem „Energetické 
úspory a stavební úpravy ZŠ 
Vlkovice“a jmenovat komisi pro 
otevírání obálek a vyhodnocení 
předložených nabídek,

•	 schválit zadávací podmínky na 
veřejnou zakázku malého rozsahu na 
stavební práce mimo režim zákona 
č.134/2016 Sb. s názvem „Energetické 
úspory budovy Technických služeb 
města Fulnek“, vyhlásit veřejnou 
zakázku malého rozsahu na stavební 
práce mimo režim zákona č.134/2016 
Sb. s názvem „Energetické úspory 
budovy Technických služeb města 
Fulnek“ a jmenovat komisi pro 
otevírání obálek a vyhodnocení 
předložených nabídek,

•	 schválit zadávací podmínky na 
veřejnou zakázku malého rozsahu na 
stavební práce mimo režim zákona 
č.134/2016 Sb. s názvem „Stavba 
bezbariérové trasy ve Fulneku“, 
vyhlásit veřejnou zakázku malého 
rozsahu na stavební práce mimo 
režim zákona č.134/2016 Sb. s 
názvem „Stavba bezbariérové trasy 
ve Fulneku“ a jmenovat komisi pro 
otevírání obálek a vyhodnocení 
předložených nabídek.

Zrušila
•	 provozní řád dětského hřiště v 

Děrném, vydaný dne 20.02.2017,
•	 provozní řád dětského hřiště 

v Jerlochovicích, vydaný dne 
04.04.2016.

Vydala
•	 provozní řád dětského  hřiště v 

Děrném,
•	 provozní řád dětského  hřiště v 

Jerlochovicích.

Vzala na vědomí
•	 informace týkající se plnění 

díla - projektové dokumentace 
„Rekonstrukce MŠ U Sýpky Fulnek“ 
ze strany zhotovitele společnosti 
Atelier IDEA spol. s r.o., Ostrava.

Rada města Fulneku na své 74. schůzi dne 27.04.2017 po projednání
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BĚH PRO NATÁLKU – Run and help (Běhání, které pomáhá)

PROJEKT KVĚT ZDRAVÍ

Dne 12. 5. 2017 se uskutečnil ve 
Fulneku charitativní běh pro 
Natálku organizovaný Základní 
školou T. G. Masaryka ve spolupráci 
s Nadací Konto Bariéry (Nadace 
Charty 77). 
Jednalo se o celodenní akci, každý 
účastník si mohl vybrat ze tří 
vyznačených tras (100 m, 300 m nebo 
1 km a více) a přispět jakoukoliv 
částkou. Dopoledne se běhu zúčastnili 
všichni žáci ZŠ TGM, dvě oddělení 
MŠ (Ježečci a Berušky) a dvě třídy 
ze ZŠ JAK. Odpoledne bylo určeno 
veřejnosti, běhali mimo jiné i členové 
SDH Děrné. Na běh přispěly také paní 
kuchařky a pan řidič školní jídelny při 
MŠ  TGM. 

Chtěla bych moc poděkovat vám 
všem, kteří jste běhali a přispěli na 
Natálku nebo aspoň přispěli, když 
jste běhat nemohli. Na této akci se 
podílelo a pomohlo mi s její organizací 
více lidí.  Velké poděkování patří mojí 

třídě 6. B, která akci chystala a také 
trávila celý páteční den na zámku, 
paní učitelce J. Kolářové a třídě 5. A, 
která si vzala na starost běh pro MŠ 
na hřišti naší školy, paní učitelce S. 
Svobodové za vytvoření šablon na 
trička, panu zástupci L. Kvitovi za tisk 
plakátů, paní asistence R. Bučkové a 
žákům sedmé třídy, kteří nachystali 
občerstvení na odpoledne, a také paní 
ředitelce J. Víchové za důvěru, kterou 
nám dala, když jsme s návrhem na 
uskutečnění této akce přišli.
 Charitativní běh pro Natálku se 
moc povedl, o čemž svědčí i celková 
vybraná částka. Za naši školu se 
vybralo 8 134 Kč, odpoledne z veřejné 

sbírky 11 866 Kč. Společně jsme tedy 
pro Natálku vybrali krásnou částku 
20 000 Kč, která bude stačit na její 
specializovaný léčebný program 
Reha Klim Activ junior v sanatoriích 
Klimkovice. Peníze byly odevzdány 
do Nadace Konto Bariéry a později 
budou využity k zaplacení tohoto 
programu. Celkem se za celý den 
uběhlo neskutečných 443, 9 km! 
Informace a fotky z běhu jsou 
zveřejněny na internetových stránkách 
ZŠ TGM. 
Ještě jednou děkuji všem, kteří jste 
si přišli zaběhat, přispěli jakoukoliv 
částkou a podpořili tuto charitativní 
akci.

Lucie Palatová, ZŠ a MŠ TGM Fulnek

Každý květ je složený z několika 
plátků, které tvoří jeden celek. Aby 
květ vypadal hezky, nesmí žádný 
plátek chybět. Stejně je to i se 
zdravím. Nestačí mít zdravé tělo  - 
všechny orgány a jeho části, správně 
musí fungovat také rozum, naše city 
a emoce, vztahy s ostatními lidmi. 
O tom všem byl týdenní projekt s 
názvem Květ zdraví, určený žákům 
5. B třídy.
Tentokrát jsme zvolili jinou variantu – 
nikam jsme neodjeli a většinu aktivit 
realizovali přímo ve škole. Čekalo nás 
povídání o tom, že každý z nás je jiný, 
ale přesto máme hodně společného. 
Dozvěděli jsme se, že na zemi podle 
barvy pleti a některých dalších znaků 
rozlišujeme tři hlavní lidské rasy, 
povídali si o konfliktech mezi lidmi 
– jeho příčinách a způsobech řešení, 
prakticky jsme nacvičovali první 
pomoc při jednoduchých zraněních. 
Ke zdravému životu samozřejmě 
patří také zdravá strava, proto bylo 

jedno dopoledne věnováno přípravě 
a ochutnávce různých pomazánek a 
salátů. Z pomazánek nejvíce zaujaly 
avokádová a ředkvičková. Nepřišli 
jsme ani o sportování. Díky nabídce p. 
Evy Kočí jsme mohli celý den strávit 
na zahradě MKC a změřit své síly v 
několika disciplínách – přeskoku přes 
švihadlo, oblíbeném běhu Pahorek či 
kuželkách. 

Součástí projektu je také celodenní 
výlet do lanového centra Tanzanie a 
výšlap na Pustevny, který nás čeká v 
červnu. Už teď můžeme říct, že jsme 
si týden užili a zase se jako kolektiv 
poznali trochu jinak. Děkujeme 
městu Fulnek za grant na nákup 
papírenského zboží a cen do soutěží. 
Díky. 

Eva Kapolková a žáci 5. B, ZŠ a MŠ TGM Fulnek

BĚH V ČÍSLECH:
Částka vybraná ze ZŠ T. G. M - 8 134 Kč

Částka vybraná z veřejné sbírky - 11 866 Kč
Počet uběhnutých km veřejnost - 159,9 km
Počet uběhnutých kilometrů škola - 284 km

Počet osob, které přispěly za školu - 239
Počet účastníků běhu veřejnost – 136

Celkem osob, které přispěly - 375
Celkem uběhnuto 443, 9 km
Celkem vybráno 20 000 Kč
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Stalo se již tradicí věnovat jeden 
dubnový den projektové výuce, 
zaměřené na ochranu přírody, 
soužití člověka s ní, třídění odpadů, 
ale také aktivnímu úklidu okolí 
školy, některých míst Fulnecka - 
např. Zámeckého kopce, prostranství 
Černé věže či okolí vlakové zastávky 
ve Stachovicích. 
To vše uskutečňujeme na naší škole 
v rámci celoškolního projektu Dne 
Země. Jedna třída navštívila expozice 
Slezského zemského muzea v Opavě 
mapující přírodu Slezska, jiná třída 
si vyšlápla na louku u Švédské 
kapličky, kde poznávala rostliny 
podle botanického klíče, ostatní 
třídy v prostorách školy prováděly 
pokusy a pozorování, rozvíjely 
smyslové vnímání, soutěžily s Tondou 
obalem. Učitelé využívali nové 
vyučovací metody, v rámci čtenářské 
gramotnosti žáci pracovali s textem, 
užívali metody jako je brainstorming, 
myšlenkovou mapu, pětilístek či 
alfabox.
 O všech těchto činnostech jednotlivých 
tříd jsme se po ukončení projektu 

dozvídali v prostorách školy formou 
výstupů, kdy nás zaujaly například 
poutavě zpracované poznatky o vodě, 
jejím koloběhu v přírodě či vytvořené 
lapbooky (3D knihy) na téma Rostliny, 
které změnily svět. 
Věříme, že mnohé z takovýchto aktivit 
přispěly k posílení kladného vztahu 
k našemu městu, žáci se seznámili 

s okolím školy, například také v 
návaznosti na projekt Výpravy, jenž 
se koná v kostele sv. Josefa. 
V těchto dnech také vrcholí celoroční 
sběrová akce školy, při které naši 
žáci společně s jejich rodiči dokázali 
vysbírat okolo 19 tun papíru. Za 
přispění všem děkujeme.

Jana Víchová, ředitelka ZŠ a MŠ TGM Fulnek

Na Den Země jsme plánovali zapojit 
se do akce Ukliďme Česko, ale kvůli 
počasí jsme to museli odložit. V úterý 
25.5. jsme se třídou vyrazili uklidit 
vlakovou zastávku ve Stachovicích. 
Jeli jsme vlakem, ale cesta trvala jen 
3 minuty, protože Stachovice jsou 
blízko Fulneku.
Po vystoupení z vlaku jsme vytáhli 
rukavice a igelitové pytle a začali sbírat. 
Naplnili jsme dva velké pytle papírků, 
sáčků, PET lahví, rozbitého skla a 
různého dalšího odpadu. Nejhorší 
byly nedopalky cigaret. Nakonec jsme 
pěkně zametli v čekárně a šli svačit na 
hřiště. Protože sluníčko svítilo, vydali 
jsme se na zpáteční cestu pěšky. Jsem 
rád, že jsme udělali něco pro přírodu.

Tomáš Sokol, 4.A ZŠ a MŠ TGM Fulnek

Protože nás celou třetí třídou 
provázel projekt „Naše město“,  
vydali jsme se v květnu na prohlídku 
městského úřadu a radnice. 
Pan místostarosta František Schindler 
nás provedl celou budovou, ukázal 
nám reprezentační prostory 
městského úřadu, poutavě nám 
povyprávěl o historii Fulneku. 
Největším zážitkem byl pohled 
na město z výšky 22 m – z ochozu  
radniční věže. 

Pro pana místostarostu jsme si 
připravili všetečné otázky, na které 
nám ochotně odpovídal. Bylo jich 
tolik, že nám na některé musel 
odpovědět později písemně. Takže 
teď už např. víme, co nového se pro 
děti ve městě připravuje nebo proč 
nemá naše město aquapark. 
Za zajímavou prohlídku radnice 
a odpovědi na naše dotazy moc 
děkujeme. 

Žáci 3.B, ZŠ a MŠ TGM Fulnek

Pestrost činností žáků pro ochranu přírody

Den země na „dolní“ škole

Třeťáci na radnici
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Za odměnu ve Světě techniky

PODĚKOVÁNÍ KLUBU FOTBAL FULNEK
Chtěla bych tímto poděkovat 
fotbalovému klubu Fulnek za 
velmi hezky a zajímavě připravený 
dopolední program pro žáky. Účelem 
bylo seznámit žáky s tréninkovým 
prostředím fotbalového oddílu a 

získat další malé sportovce.
Žáci se pohybovali po travnaté ploše, 
kde si vyzkoušeli různé tréninkové 
prvky a hry. V průběhu celého 
dopoledne si žáci mohli prohlédnout 
auta IZS a zjistit, jak náročnou práci 

mají hasiči a policisté.  Tímto patří 
velké poděkování také hasičům z 
Fulneku a Policii ČR za velmi zajímavý 
program.

Barbora Křepelková , ZŠ a MŠ TGM Fulnek

Ve středu 3. 5. jsme se dočkali a 
vybrali si svoji výhru od města 
Fulnek za nejkrásněji velikonočně 
nazdobenou břízku. Byla to výhra 
přímo skvělá - návštěva Světa 
techniky a 3D kina v Ostravě. 
Nejprve jsme si prošli interaktivní 
pavilon U6, kde je mnoho technických 
vynálezů a objevů. V úvodu nás 
přivítal  pan Jules Verne (i když jen 
z filmového plátna) a seznámil nás 
s  obsahem výstavy. Prima je, že si 
malí návštěvníci mohou vše osahat a 
vyzkoušet. A to bylo něco pro nás. 
 Hned jsme se pustili do objevování 
historie vědeckých objevů a vynálezů.  
Zkusili jsme si, jak se používala 
k práci lidská síla. A nebylo to 
vůbec jednoduché. Seznámili jsme 
se s výrobou a historií tkaní látek, 
prohlíželi jsme si parní stroje, 
zkoušeli různé druhy materiálů, ale 
také fyzikální zákony v praxi - třeba 
vlastnosti páky, navštívili jsme staré 
nádraží, prohlédli si staré automobily, 
tramvaje a autobusy. Největší nadšení 
vzbudila  ponorka kapitána Nema. V 
té bychom zůstali celý den. Ale nás 
čekal ještě vodní svět, svět zvuku a 
světla.

V pavilónu U6 jsme strávili 3 hodiny, 
ale vydrželi bychom tam i déle. My 
se ale museli přesunout do velkého 
Světa techniky, kde náš čekalo další 
překvapení. Filmové 3D představení. 
Film „ Život na Galapágách“ nás 
ohromil . S otevřenou pusou jsme i 
s paní učitelkou sledovali, jak tyto 
ostrovy vznikly a jak se na nich vyvíjel 
život. Efekt 3D tomuto nádhernému 

filmu dodal prostorový tvar. Plavaly 
kolem nás neobyčejné ryby, kluky 
ohromil největší žralok, který loví u 
pobřeží ostrovů, skákali na nás malí 
tučňáci, viděli jsme zvláštní ještěry i 
různé druhy ptáků a hmyzu. Film stál 
za to.
Děkujeme městu Fulnek za tento 
nezapomenutelný den. 

žáci z 3. B s paní učitelkou Dagmar Šaflovou, ZŠ a MŠ TGM Fulnek

inzerce 1/4
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Plány na letošní Den Země nám 
zkomplikoval déšť. Chtěli jsme 
přidat ruku k dílu a jako každý rok 
uklidit některá místa v okolí školy, 
kam lidé odhazují odpad, který by 
jinak mohli vhodit do kontejnerů, 
kterých je po městě rozestavěno 
mnoho. 
A tak jsme v rámci ekologických aktivit 
navštívili místní podnik R – FIN s.r.o., 
kde také určitým způsobem ochraňují 
planetu Zemi tím, že starý novinový 
papír zpracovávají na užitečné 
pomůcky do nemocnic. Pan Krystek 
ml. a jeho paní nás velice mile přijali 
a s obrovskou dávkou trpělivosti 
a pochopení nám ukázali výrobní 
proces. Děti si mohly vyzkoušet část 
výroby, kdy vytahovaly ze sušičky 
výrobky, což se jim moc líbilo. Poté 
nám byl předveden stroj, který 
ekologicky všechny tyto v nemocnici 
použité produkty likviduje. Chtěli 
bychom tímto manželům Krystkovým 
ml. poděkovat, protože s tak milým, 
lidským přístupem se u našich dětí 
často nesetkáváme. Den Země jsme 
završili ve sběrném dvoře, kde jsme 

si v krátkém povídání zopakovali, 
jak a proč se třídí odpad a jak je 
proces důležitý a záslužný. Žáci byli 
dopoledním programem ke Dni Země 
a především návštěvou v R – FINu 
nadšeni a ti starší si dokonce povídali 

o tom, že by se jim taková práce líbila 
jako letní brigáda. Úklid okolí školy 
jsme odložili na konec června, kdy 
snad počasí bude příznivější, než 
tomu bylo letos v dubnu.

žáci a učitelé speciálních tříd, ZŠ JAK Fulnek

DEN ZEMĚ na ZŠ JAK Fulnek

inzerce 1/2
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V sobotu 29. dubna 2017 proběhla 
na cvičišti kynologického klubu ve 
Stachovicích „Voříškiáda“ – výstava 
voříšků a všech psích plemen. 
Děti mohly soutěžit v různých 
disciplínách - jako je psí detektiv, 
vystavovatel, Stachovický šikula a 
sprintér.
Akce se zúčastnilo přes 20 soutěžících. 
Dokonce zde byla i mezinárodní 
účast soutěžících z Holandska. 
Návštěvníci měli možnost zhlédnout 
ukázku výcviku, který nám předvedl 
kynologický klub z Velkých Albrechtic 
a zúčastnili se i cvičitelé ze Studénky.
Poděkování patří i místostarostovi 
města Fulneku p. F. Schindlerovi, 
který byl na akci přítomen, byl v 
komisi a předával osobně poháry. 
Děkujeme za jeho čas i za to, že přišel 
mezi nás.
Pro zpestření zábavy se děti mohly 
projet také na koních. K občerstvení 
se podával guláš, klobásky na grilu i 
brambory s domácí kozím sýrem.
Děkujeme sponzorům za pěkné dárky 
/Zverimex Fulnek, Fitmin ,, Royal 
Canin“ a Městský úřad Fulnek/. 
Počasí nám přálo a těšíme se na další 
akci, kterou plánujeme v září.

Kynologický klub Fulnek

V neděli 7.5.2017 jsme měli ve 
Stachovicích za hasičárnou akci 
„Pálení čarodějnic“. Bylo to kvůli 
nepřízni počasí na druhý pokus, 
ale vše se podařilo, teda zase kromě 
toho počasí. Účast byla výborná - 
děkujeme. Kolegyně čarodějnice 
podaly opět excelentní výkon, hasiči 
připravili skvělé pochutiny na grilu - 
co si více přát. Všichni byli spokojeni. 
Nakonec ještě velký dík městu Fulnek 
za finanční podporu.

Martin Bill, OV Stachovice

V sobotu 13.05.2017 jsme pro 
naše ,,pamětníky“, z naší obce 
Jerlochovice, připravili malé 
občerstvení s promítáním dobových 
fotek z vesnice, různých akcí – 
masopust, 1. máj, brigády, zájezdy, 
školní fotografie atd..
Osadní výbor a spolek Vodáci a 
přátelé Jerlochovic děkuje všem, kteří 
nám fotografie zapůjčili, pomohli 
zdokumentovat, popsat, přiřadit 
přibližně rok pořízení snímku. 
Velké díky patří manželům Pavle a 

Marcelovi Kahajovým, kteří celou akci 
zařídili. Věříme, že se všichni dobře 

bavili, zavzpomínali si a společně tak 
strávili hezké odpoledne.

Osadní výbor Jelochovice a Vodáci a přátelé Jerlochovic

Den pejsků

Pálení čarodějnic ve 
Stachovicích

Pamětníci Jerlochovic
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„Měsíc náborů“ je sérií eventových 
akcí orientovaných na seznámení se 
dětí s fotbalem. V pondělí 15. května 
2017 proběhla tato akce rovněž ve 
Fulneku, a to v areálu fotbalového 
klubu Fotbal Fulnek.
Pozvání organizátorů přijaly ZŠ J. A. 
Komenského Fulnek, ZŠ a MŠ T. G. 
Masaryka Fulnek, ZŠ a MŠ Hladké 
Životice. Pro děti předškolního věku, 
prvních a druhých tříd základních 
škol jsme měli připraveno deset 
sportovišť, z nichž některé obsahovaly 
prvky totožné s prvky tréninkovými, 
které jsou určeny pro tuto věkovou 
kategorii. Děti měly možnost 
vyzkoušet si alespoň část tréninku 
malých fotbalistů, zasportovat si a 
užít si pěkné dopoledne. Akce se 
zúčastnilo bezmála dvě stě malých 
sportovců a z pohledu pořadatelů 
hodnotíme tuto akci jako bezvadnou. 
Odměnou pro nás všechny na místě 
byla obrovská radost dětí z pohybu 
a bezelstné nadšení při jednotlivých 

aktivitách.
Rádi bychom touto formou poděkovali 
všem, kteří nám pomohli s organizací 
této akce a zejména jednotlivým 
vyučujícím, kteří zajistili bohatou 
účast malých sportovců. 
Poděkování patří rovněž Obvodnímu 
oddělení Policie ČR ve Fulneku, 
které ve spolupráci se skupinou tisku 
a prevence Nový Jičín Krajského 

ředitelství policie Moravskoslezského 
kraje a hasiči SDH Fulnek zajistili 
statické ukázky, které byly zajímavým 
zpestřením. Městu Fulnek pak za 
podporu akce.

Nejdůležitější informace pro děti je ta, 
že mezi nás mohou kdykoliv zavítat, 
a to  každé pondělí a středu vždy v 
16.30 hodin.

Tomáš Dohnal, Fotbal Fulnek, z.s.

Klub paličkování z Fulneku a 
Městské kulturní centrum Fulnek 
připravili na sobotu 13. května akci s 
názvem Fulnek tvůrčí a zručný. 
Touto akcí jsme chtěli dostat na jedno 
místo co nejvíce sběratelů, výtvarníků 
a všech těch, kteří na Fulnecku něco 
tvoří či sbírají. Chtěli jsme docílit 
toho, aby se tito lidé navzájem poznali 
a předali si vzájemné zkušenosti a aby 
pocítili i podporu svých spoluobčanů. 
Celkem se akce zúčastnilo 32 
vystavovatelů a akci navštívilo 180 
osob. 
K vidění byly sbírky fotografií Fulneku 
historické i současné, pivní podtácky, 
kameny, olympijská medaile Petry 
Kvitové a připomínky její úspěšné 
kariéry, poštovní známky a jiné. Z 
výrobků byla vystavena tvorba z 
paličkované krajky, patchworku, 
drátků, korálků, vosku, pedigu a 
jiných materiálů. 
Vystavovatelé: pan Schindler, 
Matušinec a Pěnčík /fotografie/, pan 
Křížek /cínoví vojáčci, poštovní 
známky aj./, paní Jakubcová, 
Gilarová a Růčková /patchwork/, 
paní Jurošková /kraslice a 
stromečky/, pan Marek /hasičské 
upomínky a sošky sv. Floriána/, klub 
paličkování /paličkovaná krajka, 
pergamano, pletení z papíru/, paní 

Maková /mýdla a svíčky/, pan 
Kvita /trofeje Petry Kvitové/, paní 
Sokolová /dřevěné chaloupky/, paní 
Ohnheiserová /měděné šperky/, paní 
Blaschkeová /keramická mozaika/, 
paní Švecová /cukrářské ozdoby a 
dorty/, pan Lederer /pivní tácky a 
kalendáříky aj./, pan Kucín /pivní 
tácky, cukry aj./, pan Pavlonka /
dřevořezby/, pan Pavlonka /
videoprojekce o Fulneku/, paní 
Štefková /mýdla/, paní Frydrychová /
pletení z pedigu/, pan Štrbák /kameny 

a drahé kameny/, paní Kešeláková 
/různorodá vlastní tvorba/, paní 
Válková a Vozáková / šité a pletené 
hračky a dekorace/, paní Rusínová /
košíky/, pan Raška /novoročenky 
- vlastní tvorba/, paní Kotalová /
drátkování, barvení hedvábí/, DD 
Loreta /různorodá vlastní tvorba/, 
paní Andrýsková /pletené panenky/, 
paní Bílková /háčkované dečky a 
hračky/.
Děkujeme všem organizátorům, 
vystavovatelům a návštěvníkům.

MKC Fulnek, p.o.

Měsíc náborů FAČR ve Fulneku 

Fulnek tvůrčí a zručný
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SEMPERFLEX OPTIMIT s.r.o., 
Vítkovská 391/29, 742 35 Odry
Mgr. Jana Šádková, personalistka
tel.: 556 763 217 www.semperitgroup.com

http://www.semperflex.com/en/ 
hydraulic-hoses/contacts/europe/semperflex-optimit/

KAŽDÉ ÚTERÝ V 08.00 HODIN 
SE KONAJÍ OSOBNÍ POHOVORY  
V PERSONÁLNÍM ODDĚLENÍ

PŘISPÍVÁME
ZAMĚSTNANCŮM

NA DOJÍŽDĚNÍ

Požadavky:
•		Vyučen	–	dobrý	zdravotní	stav

Nabízíme:
•		Pracovní	uplatnění	v	třísměnném	
a nepřetržitém	provozu

•		Velmi	dobré	mzdové	podmínky
•		5	týdnů	dovolené
•		Docházkový	bonus	ve	formě	poukázek	 
Flexi	Pass

•		Příspěvek	na	stravování	a	penzijní	
připojištění

•	 	Odměnu	na	letní	a	zimní	dovolenou
•		Příspěvek	na	dojíždění

Firma se 
150tiletou 
tradicí hledá 
zaměstnance  
na pozici:  

Operátor – gumárenská výroba

SEMPERFLEX OPTIMIT s.r.o., 
Vítkovská 391/29, 742 35 Odry
Mgr. Jana Šádková, personalistka
tel.: 556 763 217 www.semperitgroup.com

http://www.semperflex.com/en/ 
hydraulic-hoses/contacts/europe/semperflex-optimit/

KAŽDÉ ÚTERÝ V 08.00 HODIN 
SE KONAJÍ OSOBNÍ POHOVORY  
V PERSONÁLNÍM ODDĚLENÍ

Firma se 
150tiletou 
tradicí hledá 
zaměstnance  
na pozice:  

PROVOZNÍ ZÁMEČNÍK

Požadavky:
• SŠ nebo SOU obor strojní
•	Svářečský	průkaz	výhodou
•	Dobrý	zdravotní	stav

PROVOZNÍ ELEKTRIKÁŘ

Požadavky:
• SŠ nebo SOU obor elektro
•		Odborná	způsobilost	dle	 

Vyhl. 50/1978 Sb., min. §6
•	Dobrý	zdravotní	stav

Nabízíme:
•		Velmi	dobrá	nástupní	mzda
•		Mzdové	zvýhodnění	za	práci	v	nepřetržitém	provozu
•		5	týdnů	dovolené
•		Docházkový	bonus	ve	formě	poukázek	Flexi	Pass
•		Příspěvek	na	stravování	a	penzijní	připojištění
•	 	Odměnu	na	letní	a	zimní	dovolenou
•		Příspěvek	na	dojíždění

PŘISPÍVÁME
ZAMĚSTNANCŮM

NA DOJÍŽDĚNÍ

Napsali nám

Rádi bychom touto cestou poděkovali 
ZŠ T. G. Masaryka ve Fulneku, 
hlavně pí. učitelce Lucii Palatové,  
která ve spolupráci s nadací Konto 
Bariéry zorganizovala charitativní 
běh pro naši Natálku. Poděkování 

patří také vám všem, kteří jste se 
této akce zúčastnili a finančním 
příspěvkem  podpořili Natálku.
Vůbec jsme nepočítali s tím, že by se 
mohla nasbírat tak vysoká částka. Je 
to pro nás obrovská pomoc a vážíme 

si toho. Chtěli bychom vám všem 
ještě jednou  ze srdce poděkovat za 
ochotu se k této akci připojit a svými 
výjimečnými sportovními výkony 
pomoci Natálce.
Všichni máte náš obdiv a vděk.

Honovi

Zanedlouho uzavře Muzeum 
Novojičínska kvůli rekonstrukci 
Památník Jana Amose Komenského, 
a tak mi dovolte, jako dlouholeté 
průvodkyni, vzpomenout na muže, 
který v tomto objektu v třicátých a 
čtyřicátých letech bydlel. 
Pan Gustav Jurčíček při svých 
procházkách často navštěvoval místo 
svého dětství a vzpomínal, jak zde žila 
nejen jeho rodina s osmi dětmi, ale i 
další obyvatelé. Nemajetní, osamělí 
lidé. V místnosti, kde je nyní expozice 
pracovny Jana Amose Komenského, 
bydlel správce, pan Gebauer. Tam, 
kde je dnes pokladna bydlel pan 

Sokol. Studna vedle místnosti byla 
zaklopena deskami, na kterých spával 
jeho syn. Pan Jurčíček vzpomínal na 
svá dětská léta prožitá v patře budovy, 
v místnosti, která je dnes věnována 
expozici rodinného života Jana 
Amose Komenského.  Vyprávěl nám 
o běhání po chodbě i kolem budovy, 
o tom, jak pomáhal mamince a také 
o výuce v německé chlapecké škole a 
mnoho dalších zajímavých příběhů. 
Jeden z nich mě však natolik zaujal, že 
bych se o něj ráda s vámi podělila. V 
době války byl Fulnek cílem několika 
granátových útoků. Pan Jurčíček si 
vybavil dopady granátů na náměstí, 

do míst poblíž sloupu Nejsvětější 
Trojice. Další dopadl přibližně tam, 
kde se dnes nachází Revírní bratrská 
pojišťovna a jeden granát bohužel 
dopadl i na střechu kaple Památníku 
Jana Amose Komenského. Střecha 
vzplála a pan Jurčíček, tehdy mladý 
chlapec, spolu se svým otčímem 
panem Škrobánkem požár uhasil. 
Hasil svůj domov, aniž by tušil, že se 
tato nádherná budova stane jednou 
národní kulturní památkou, místem, 
které udělá radost mnoha lidem z 
celého světa.  Za to bych mu ráda 
jménem svým i jménem návštěvníků 
poděkovala. 

Marie Mrtvá, průvodkyně Muzea Novojičínska, p. o.

PODĚKOVÁNÍ

Vzpomínky pana Gustava Jurčíčka

inzerce 1/2
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Mnoho lidí se nás ptá, co to vlastně 
ten stacionář je a právě na tuto otázku 
vám v tomto článku přinášíme 
několik základních odpovědí a 
přiblížení jeho činnosti.

Co je STACIONÁŘ?
Stacionář je zařízení pro krátkodobý 
pobyt se zajištěnou odbornou péčí.
Charita Odry začala provozovat 
denní stacionář pro seniory 1. 
prosince 2014. Ke konci roku 2015 
jsme se přestěhovali do současné nové 
budovy Denního stacionáře, kterou 
nechalo na základě získané dotace 
postavit město Odry. Naše služba se 
nachází ve výše uvedené budově v I. 
patře na adrese:  Hranická 1110/32, 
Odry 742 35.                  
Kontakt na vedoucí denního 
stacionáře je p. Michaela Tomášková, 
mobil.:732 472 855,
e-mail: michaela.tomaskova@odry.
charita.cz          
Provozní doba: všední dny od pondělí 
do pátku od 7:00 do 15:00 hod    

Pro koho je tato služba určena?
Služba je určena osobám od 27 let, které 
mají sníženou soběstačnost z důvodu 
věku, chronického onemocnění nebo 
zdravotního postižení. 

Dle § 46 zákona č. 108/2006 Sb. o 
sociálních službách se v DS poskytují 
ambulantní služby osobám, které 
mají sníženou soběstačnost z důvodu 
věku nebo zdravotního postižení, 
a osobám s chronickým duševním 
onemocněním, jejichž situace 
vyžaduje pravidelnou pomoc jiné 
fyzické osoby.
     Stacionář navštěvují občané z Oder, 
Fulneku a okolí, pro které je zajištěn 
také svoz.

Co nabízíme?
•	 Profesionální přístup ze strany 

odborného personálu.
•	 Aktivní trávení volného času ve 

společnosti vrstevníků.
•	 Pestrý program.
•	 Pomoc při zvládání běžných 

činností.
•	 Individuální přístup ke každému  

uživateli služby.
•	 Pomoc pečujícím.
•	 Fakultativní služby (duchovní 

a pastorační podpora, doprava 
uživatelů, pravidelná návštěva 
profesionální masérky).

Každý potenciální uživatel má 
možnost využít tří návštěv zařízení 
zdarma, aby zjistil, zda je tato služba 
pro něj vhodná. 

Jak probíhá den v denním 
stacionáři?
Každý den začínáme pohybovými 
aktivitami na židlích, ke cvičení 
využíváme různé pomůcky (šátky, 
overbally…). Po cvičení trénujeme 
paměť dle individuálních potřeb 
našich uživatelů. Dopoledne trávíme 
při různých činnostech (tvoření, 
muzikoterapie, procházky, návštěvy 

Denní stacionář pro seniory

 

Společnost MORAVIA Stamping a.s. se sídlem  

ve Fulneku se zabývá vývojem a výrobou dílů lisovaných 

za studena. Nedílnou součástí výrobního programu  

je výroba a vývoj lisovacích nástrojů, kontrolních měrek  

a různých přípravků. Společnost dodává produkty  

do světoznámých automobilek, např. Škoda, BMW, atd. 

 

Hledáme zaměstnance na pozice: 

* Seřizovač 

* Strojní dělník - svařovna 

* Nástrojař  

* Frézař – obráběč kovů 

* Konstruktér 

* Technolog 

Nabízíme: 

* závodní stravování za zvýhodněnou cenu, 5 týdnů dovolené, odměny za nulovou absenci, příplatek  

za odpolední směnu, příplatek za nepřetržitý provoz, poukázky na péči o zdraví, aj., 

* stabilním zaměstnancům poskytujeme příspěvek na penzijní připojištění nebo životní pojištění, odměny  

při životním a pracovním výročí. 

Bližší informace k jednotlivým pozicím:  

Bc. Petra Matušová, personalistka, tel. (+420) 725 812 477, petra.matusova@moraviastamping.com, 

www.moraviastamping.com 

inzerce 1/2
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Prázdniny… a s nimi spousta 
zaslouženého volného času pro 
děti. A aby děti tento svůj volný 
čas využily bezpečně a ve zdraví, je 
hlavně na rodičích. Měli by svým 
ratolestem určit  pravidla, jak se mají 
chovat nejen v přírodě, ale i doma a 
to hlavně v případě, že se pohybují 
bez přítomnosti dospělých osob.
Důležité jsou např. zásady 
pro rozdělávání ohně nejen na 
vyhrazeném tábořišti, které jsou 
platné nejen pro děti, ale i pro dospělé:
•	 oheň rozdělávat vždy pouze za 

přítomnosti dospělé osoby,
•	 nikdy nezapalovat oheň v 

blízkosti lesa (50 m),
•	 nikdy nerozdělávat oheň za 

extrémního počasí, např. za 
silného větru nebo extrémního   
sucha,

•	 nikdy neponechávat oheň bez 
dozoru,

•	 mít k dispozici dostatečné 
množství vlastní vody k uhašení 
ohně pro případ, že je oheň 
rozdělán v místě, kde není žádný 
vodní zdroj,

•	 nenechávat mladší sourozence 
a kamarády, aby si hráli nebo 
seděli v blízkosti ohně (nebezpečí 
vznícení šatstva),

•	 do ohně niky neházet jakékoliv 
výbušné předměty (zábavná 
pyrotechnika, nádoby od sprejů 
apod.),

•	 oheň neroznášet po okolí (např. 

na zapálené větvi),
•	 oheň vždy pečlivě uhasit 

dostatečným množstvím vody 
a ujistit se, že nehrozí jeho 
samovolné rozhoření.

Ale nejen oheň je příčinou zásahu 
hasičů. Děti se rovněž na svých 
prázdninových toulkách přírodou 
často pohybují v blízkosti okrajů skal 
nebo různých jeskyní a opuštěných 
štol, ve městech pak na ně čekají 
lákadla ve formě lešení, komínů, 
kanalizace apod., kde hrozí nebezpečí 
pádu, závalu, ztráty orientace nebo 
zaklínění v úzkých prostorách. V 
nejhorších případech může dojít i k 
nečekanému zaplavení prostor nebo 
přítomnosti nebezpečných plynů. 
Rovněž před hrátkami v takovýchto 
místech by měli rodiče své děti 
důrazně varovat.
Velkou letní nástrahou je i koupání 
v řekách a různých přírodních 
koupalištích. Skákání do vody, kdy 
neznáme její hloubku a přeceňování 
plaveckých schopností je pravidelnou 
příčinou prázdninových tragédií.
Rodiče, nezapomínejte, že nejenom 

v přírodě čekají na vaše děti různé 
nástrahy.  Neponechávejte zbytečně 
v dosahu dětí zápalky, zapalovače, 
zábavnou pyrotechniku, svíčky 
nebo různé chemické přípravky. 
Upozorněte děti na bezpečné 
chování i u vás doma. Plynové a 
elektrické sporáky a jiné elektrické 
spotřebiče nejsou určeny ke hraní 
a k pokusům a experimentům! 
Připomeňte dětem, že při odchodu 
z domu nesmí zapomenout klíče 
a dále překontrolovat všechny 
spotřebiče (sporák, světla, žehlička, 
varná konvice apod.), ověřit si, zda 
jsou zavřená okna a že jsou uzavřeny 
všechny vodovodní kohoutky. 
Tento výčet možných nebezpečí, která 
číhají na naše děti o prázdninách, kdy 
mají nadbytek volného času, není 
zdaleka úplný a mnohdy nastanou 
i těžko předvídatelné situace. Ale 
pokud se jako rodiče pokusíme 
alespoň trochu děti na výše uvedená 
nebezpečí připravit a varovat je před 
nimi, můžeme očekávat, že letošní 
léto proběhne bez úrazů, požárů a 
jiných mimořádných událostí. 

nprap. Dagmar Benešová, HZS MSK

Děti a léto

Napsali nám

výstav…). Odpoledne se nese v 
odpočinkovém duchu (kinokavárna, 
stolní hry, předčítání…).
     V průběhu roku pořádáme besídky, 
oslavy narozenin uživatelů, ples, 
dvakrát ročně jezdíme na celodenní 
výlety, v létě grilujeme.

Příběh z naší praxe.
Na podzim loňského roku se na 
naši službu obrátila pečující rodina 
s žádostí, zda by byl stacionář 
vhodný pro jejich maminku, která 
je po mozkové příhodě a trpí 
Alzheimerovou demencí. Uživatelka 
v našem zařízení strávila tři dny na 
zkoušku, potřebovali jsme zjistit, 
které dny ji budou vyhovovat (jak 
bude reagovat na dané skupinky 
stávajících uživatelů). Dohodli jsme 
se na dvou dnech v týdnu. Uživatelka 
byla ze začátku nedůvěřivá, měla 
obavy z nového prostředí a nové 
situace, špatně komunikovala, byla 
na ni dobře pozorovatelná nervozita. 

V současné době se na návštěvy do 
DS velice těší, zvykla si na nové lidi 
kolem sebe, aktivně se zapojuje do 
denního programu. 
Ve stacionáři jsme velmi rády za 
zpětnou vazbu od pečující rodiny, 
která nám sděluje své zkušenosti 
a postřehy, které pozorují u své 
maminky. Uživatelka se zklidnila i 

doma, více s rodinou komunikuje 
a těší se na dny, které má v denním 
stacionáři strávit.

V případě zájmu o navštěvování 
denního stacionáře nebo pro 
jakékoli další informace a dotazy 
ohledně naší činnosti nás neváhejte 
kontaktovat. 

vedoucí denního stacionáře Michaela Tomášková, DiS.

ilustrační foto
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V pondělí dne 15. května 2017 proběhl 
ve Fulneku v areálu fotbalového 
stadionu Den složek integrovaného 
záchranného systému. 
Této akce se zúčastnilo okolo 200 dětí 
ze základních a mateřských škol z 
Fulneku a jeho blízkého okolí. Celou 
akci připravili policisté z Obvodního 
oddělení ve Fulneku, kteří pro děti 
nachystali prohlídku policejního 
vozidla, výstroje a výzbroje policistů, 
jako je např. neprůstřelná policejní 
vesta, policejní pouta, helma s 
neprůstřelným štítem, samopal, 
přístroj na měření alkoholu v dechu 
atd. Děti si zde také mohly vyzkoušet 
střelbu z laserové zbraně na terč. 
Tato laserová zbraň je věrohodnou 
replikou policejní služební pistole ČZ 
75. Akce se zúčastnili také příslušníci 

dobrovolných hasičů z Fulneku, kteří 
dětem přistavili k prohlídce hasičské 
vozidlo a svou techniku. Současně s 
touto akcí probíhal na travnaté ploše 

fotbalového hřiště nábor malých 
fotbalistů, kteří prohlídku výše 
uvedené policejní a hasičské techniky 
také navštívili.    

nprap. Darina Knižátková, vrchní inspektor skupiny tisku a prevence Nový Jičín 

Koncem dubna letošního roku 
se hned třech trestných činů, a to 
trestného činu krádeže, trestného 
činu porušování domovní svobody 
a trestného činu poškození cizí věci, 
dopustil dosud neznámý pachatel 
tím, že se na Fulnecku vloupal do 
rekreační chaty a její kůlny. 
Danému pachateli se během vloupání 
podařilo překonat visací zámek, 
uzamčený železný řetěz, plastové 

okno a dvoje uzamčené dveře. Z výše 
uvedené chaty a její kůlny pachatel 
mimo jiné odcizil křovinořez, 
čerpadlo, 3 l alkoholického nápoje tzv. 
zelené, láhev rumu a čtyři láhve vína. 
Daným jednáním byla poškozenému 
způsobena škoda odcizením téměř 
14 tisíc korun a škoda poškozením 
přesahující 5 tisíc korun. V případě 
dopadení hrozí neznámému pachateli 
trest odnětí svobody až na tři roky. 

nprap. Darina Knižátková, vrchní inspektor skupiny tisku a prevence Nový Jičín 

Dosud neznámý pachatel na 
Fulnecku od druhé poloviny dubna 
do první poloviny května roku 2017 

pokácel a následně odcizil přes 25 
vzrostlých stromů. 
Daným jednáním se neznámý 

pachatel dopustil trestného činu 
krádeže, za který může v případě 
dopadení strávit až dva roky za 
mřížemi.   

nprap. Darina Knižátková, vrchní inspektor skupiny tisku a prevence Nový Jičín 

Přestože bylo v minulém čísle 
Fulneckého zpravodaje avizováno, 
že policisté z Obvodního oddělení 
ve Fulneku odhalili od konce března 
do poloviny měsíce dubna roku 2017 
velké množství řidičů pod vlivem 
návykových látek, dochází k páchání 
tohoto protiprávního jednání na 
Fulnecku i nadále. 
Mezi poslední případy patří například 
jízda pod vlivem návykových látek 
sedmadvacetiletého řidiče vozidla 
Opel Corsa. Během silniční kontroly 
policisté u tohoto řidiče z Fulneku 

provedli orientační test na přítomnost 
omamných a psychotropních 
látek v těle, který byl pozitivní na 
amphetaminy a methamphetaminy. 
Na základě tohoto zjištění byl muž 
převezen do zdravotnického zařízení, 
kde se následně podrobil lékařskému 
vyšetření spojenému s odběrem 
biologického materiálu. Fulnečtí 
policisté výše uvedenému řidiči 
na místě zadrželi řidičský průkaz, 
zakázali mu další jízdu a daným 
případem se i nadále zabývají. 
Ten, kdo si chce sednout za volant pod 

vlivem alkoholu či jiných návykových 
látek, by si měl uvědomit, že svým 
jednáním neohrožuje pouze sám sebe, 
ale také ostatní. 

nprap. Darina Knižátková, vrchní inspektor skupiny tisku a prevence Nový Jičín 

Den IZS ve Fulneku

Vloupání do rekreační chaty

Odcizil více než 25 stromů

Jízda pod vlivem 
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S postupnou změnou počasí a 
prodlužováním dne přibývá na našich 
silnicích stále více motocyklistů, 
kteří se vydávají po dlouhé pauze 
na pohodové projížďky, které se 
však mohou velmi rychle změnit 
v minimálně hodně nepříjemný 
zážitek. Na rozdíl od automobilistů, 
kteří jsou v případě nárazu chráněni 
deformační zónou, je motocyklista 
chráněn pouze ochrannou přilbou a 
několika milimetry oblečení, které 
má na sobě. Jezdec na motorce je 
tedy mnohem zranitelnější než řidič 
auta. 
Obecně jsou dopravní nehody 
zaviněny vlastní chybou motorkáře, 
stále častěji však motocyklisté doplácí 
na chyby a nepozornost ostatních 
účastníků silničního provozu.
Proto apelujeme na řidiče motorových 
vozidel, aby byli ohleduplní a 
tolerantní, jediná „schválnost“ či 
nepozornost může vést k tomu 
nejhoršímu, zbytečnému vyhasnutí, 
mnohdy mladého, lidského života…

Rady pro motorkáře:
Přehnaná agresivita a defenzivní jízda 
vám může ublížit, ohleduplnost a 

tolerance je klíčem k úspěchu. Jezdec 
na motorce je mnohem zranitelnější 
než řidič auta, proto předvídejte a 
problémům raději předcházejte. Na 
jízdu je potřeba se soustředit, nikdy 
nejezděte, pokud se na to necítíte. 

Před každou jízdou je potřeba 
zkontrolovat motorku (tlak v 
pneumatikách a jejich stav, správnou 
funkčnost brzd). Zabere to minutku 
a vy budete mít jistotu, že se na 
svoji motorku můžete spolehnout. 
Během prvních kilometrů je dobré 
své motorce a gumám dopřát, aby se 
ohřály na správnou provozní teplotu. 
Není třeba připomínat, že alkohol 
ani jiné návykové látky ovlivňující 
koncentraci k řízení nepatří!

Základní bezpečnostní pravidla: 
•	 dodržujte stanovenou rychlost- 

ostatní účastníci silničního 
provozu většinou neumí 
odhadnout vaši rychlost,

•	 pořiďte si správnou, kvalitní 
a kompletní základní výbavu 
(přilba, kombinéza, rukavice a 
moto boty), mnohdy vám může 

zachránit život, přes kombinézu 
je dobré navléci reflexní šle či 
vestu

•	 základní podmínka je předvídat – 
svou bezpečnost máte především 
ve svých rukou,

•	 nikdy nemáte 100 % přednost – 
vždy je zapotřebí počítat s tím, 
že vás může někdo na silnici 
ohrozit, byť máte podle předpisů 
přednost,

•	 neustále vyhodnocujte okolní 
situaci, nepolevujte v pozornosti, 
mějte neustále přehled o všech a 
o všem,

•	 udržujte bezpečný odstup,
•	 v žádném případě nevjíždějte 

rychle do zatáček, u kterých 
nevidíte konec a nemáte přehled, 
co se v nich děje,

•	 nepředjíždějte u křižovatek a 
odboček, vyhněte se předjíždění 
prudce brzdících aut, nikdy 
nevíte, proč brzdí, co je před nimi,

•	 nejezděte se strachem při krajnici, 
používejte zpětná zrcátka.

A ještě jedna dobrá rada – nikdy 
není chyba si předjíždění rozmyslet a 
počkat na vhodnější dobu...

por. Lenka Sikorová, komisař

Začala motorkářská sezóna

Chcete se stát i vy součás� našeho 
týmu? Tak neváhejte a kontaktujte nás. 
NC Line a.s., rostoucí strojírenská 
společnost s provozovnou 
v Suchdole nad Odrou

Aktuálně hledá 
nové zaměstnance:
zámečníky, 
svářeče CO2, 
lakýrníky, skladníky, 
řidiče VZV,
obsluhu CNC laseru,
obsluhu trysk. boxu, 
obsluhu ohr. lisu,
obsluhu obr. stroje,  
dělníky na lakovnu, 
lakýrníky, chemika
na lakovnu

Právě u nás získáte tyto benefity
- 5 týdnů dovolené
- Dotované firemní stravování
- Příspěvek na životní pojištění 1.500Kč
- Náborový příspěvek až do výše 10.000Kč
- Odměnu při pracovním výročí
- Zvýhodněné podmínky mobilního operátora
- Odborné, jazykové, rozvojové vzdělávání

Více informací na tel. čísle 556 768 687, 603 309 636 E-mail: personalni@ncline.cz www.ncline.cz

Průměrné výdělky po zaučení 
- obsluha CNC ohr. lisu 36.000Kč
- obsluha CNC laser 34.000Kč
- svářeč 30.000Kč
- zámečník 27.000Kč

Nástup možný ihned

inzerce 1/2
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Již 10. rokem se konala literární a 
výtvarná soutěž s názvem Svět slova. 
Letos se zúčastnilo celkem 23 škol 
z  51 oslovených. Žáci si bravurně 
poradili s tématy, která byla:

Co se děje v lese, když se setmí
Podle čeho dostávají skřítci jména

Sen princezny Terezky
Jsem nejbohatší na světě

Život offline
Ze života odpadu na skládce

Celkem bylo zasláno do Městského 
kulturního centra 378 výtvarných prací 
a 161 literárních děl. Letošní porotou 
byla paní Mgr. Lenka Rožnovská /
autorka a ilustrátorka dětských knih 
a časopisů/, která vybírala výherce 
literárních prací. Výherce výtvarných 
prací vybírala slečna Klára Matúšů /
např. ilustrátorka titulních stránek 
Fulneckého zpravodaje/. Obě se 
nelehkého úkolu zhostily výborně 
a díky nim máme vítěze, které si 
můžete připomenout v tabulkách na 
pravo.
V rámci akce proběhlo ve čtvrtek 
25. května v kostele sv. Josefa 

slavnostní vyhlášení vítězů. Celým 
májovým odpolednem nás provázel 
moderátor pan Bc. Jiří Kubza a 
kapela Bumbumband, kterým tímto 
děkujeme.
Na závěr bychom chtěli poděkovat 
všem žákům, kteří se soutěže 
zúčastnili, dále pedagogům za to, že 
umožnili dětem účast v této soutěži 
a porotcům, kteří vybírali výherce. 
V neposlední řadě patří velké díky 
všem našim partnerům akce, a to jsou: 
Město Fulnek, Muzeum Novojičínska, 
Destinační management Moravské 
Kravařsko a Comenius Fulnek.

Všem zúčastněným moc děkujeme a 
budeme se těšit na další, tentokrát již 
11. ročník soutěže Svět slova.

MKC Fulnek, p.o.

Svět slova 2017
místo jméno a příjmení škola

1. Jan Binar MŠ Budovatelská Studénka
2. Natálka Cvoreňová ZŠ a MŠ TGM Fulnek -oddělení včelky
3. Markéta Böhmová MŠ Budovatelská Studénka

1. Emma Slaninová ZŠ a MŠ Hladké Životice
2. Zuzana Koždoňová ZŠ a MŠ Pustějov
3. Ester Kováczová MŠ Budovatelská Studénka
4. Tobiaš Bílek ZŠ a MŠ TGM Fulnek - oddělení berušky
5. Zuzana Sokolová ZŠ a MŠ TGM Fulnek - oddělení včelky
6. Hana Kusá MŠ Trojlístek Nový Jičín

1. František Petřkovský ZŠ Komenského 68, Nový Jičín
2. Adéla Martinásková ZŠ a MŠ Pustějov
3. Natálie Jurčová ZŠ a MŠ Hladké Životice
4. Sára Nečasová ZŠ Spálov
5. Dorota Panáčková ZŠ JAK Fulnek
6. Sofie Brňáková ZŠ a Gymnázium Vítkov
7. Michaela Řeháčková ZŠ a MŠ Bílovec, Komenského 701/3, p.o.
8. Tobias Kraus ZŠ a MŠ Kunín
9. Štěpánka Ondrová ZŠ Jakubčovice nad Odrou

1. Natálie Zwingerová ZŠ a MŠ Pustějov
2. Veronika Adamcová ZŠ a Gymnázium Vítkov
3. Damian Widomski ZŠ a MŠ Kunín
4. Patricie Vojkůvková ZŠ Kujavy
5. Barbora Kubešová ZŠ Jakubčovice nad Odrou

1. Ema Matýsková ZŠ Studénka Sjednocení
2. Jolana Drozdková ZŠ JAK Fulnek
3. Kateřina Machalová ZŠ a MŠ TGM Fulnek
4. Lucia Fúčelová ZŠ SNP Sučany
5. Markéta Konvalinková ZŠ a MŠ Bílovec, Komenského 701/3, p.o.
6. Agáta Hoňková ZŠ a MŠ Bílovec, Komenského 701/3, p.o.
7. Kamila Hašova ZŠ Komenského 68, Nový Jičín
8. Nikol Šimonová ZŠ Tyršova Nový Jičín

1. Marie Bělušová ZŠ JAK Fulnek
2. Eva Němcová ZŠ Komenského Odry
3. Bára Křižáková ZŠ Komenského Odry
4. Kateřina Fišerová ZŠ JAK Fulnek
5. Ondřej Feilhauer ZŠ a MŠ TGM Fulnek
6. Aneta Černá ZŠ Nový Jičín Komenského 68
7. Daniel Šrámek ZŠ Komenského 68, Nový Jičín

1. Valerie Halušková ZŠ JAK Fulnek
2. Michael Surmaj ZŠ JAK Fulnek
3. Markéta Mariana Kočíbová ZŠ JAK Fulnek

1. Patricie Ciesloková ZŠ JAK Fulnek
2. Aneta Lapčíková ZŠ JAK Fulnek
3. Monika Halušková ZŠ JAK Fulnek

VII. Kategorie - výtvarné

VIII. Kategorie - výtvarné

I. Kategorie - výtvarné

II. Kategorie - výtvarné

III. Kategorie - výtvarné

IV. Kategorie - výtvarné

V. kategorie - výtvarné

VI. Kategorie - výtvarné

místo jméno a příjmení škola

1. msíto Anna Dvořáková ZŠ a MŠ Hladké Životice
2. místo Kristýna Barošová ZŠ a MŠ Hladké Životice
3. místo Daniela Dobešová ZŠ a MŠ Pustějov
4. místo Elen Pravdová ZŠ a MŠ Pustějov
5. místo Natálie Kilnarová ZŠ Studénka, Sjednocení

1. místo Daniel Zeisberger ZŠ a Gymnázium Vítkov
2. místo Katarína Kozáková ZŠ SNP Sučany
3. místo Dominik Braun ZŠ a MŠ Libhošť
4. místo Kateřina Mikušová ZŠ JAK Fulnek
5. místo Vojtěch Záklasník ZŠ a Gymnázium Vítkov

1. místo Kristýna Miková ZŠ a MŠ Spálov
2. místo Nellie Lustigová ZŠ Komenského 6 Odry
3. místo Denisa Tomanová ZŠ Hradec nad Moravicí
4. místo Jakub Klimek ZŠ Studénka, Sjednocení
5. místo Adam Martinka ZŠ SNP Sučany
6. místo Anna Chytilová ZŠ a MŠ Spálov

1. místo Kristýna Severová ZŠ Komenkého Odry 6
2. místo Marie Bělušová ZŠ JAK Fulnek
3. místo Nela Cihlářová ZŠ a MŠ TGM Fulnek
4. místo Marcela Křížová ZŠ a Gymnázium Vítkov
5. místo Dominika Jellušová ZŠ SNP Sučany

I. Kategorie - literární

II. Kategorie - literární

III. Kategorie - literární

IV. Kategorie - literární

•	 obsluha čerpací stanice LPG ve Fulneku, Opavská 1112

•	 Vhodné i pro absolventy, důchodce a osoby bez praxe 

•	 Pracovní doba dle domluvy

•	 Požadavky: vstřícnost k zákazníkům a komunikativnost, základní finanční 

gramotnost, samostatnost a zodpovědnost.

•	 Pracovní poměr: Dohoda o provedení práce a Hlavní pracovní poměr

Pro více info volejte: 731 613 468, email: mariezuzanakova@seznam.cz

Přijmeme brigádníka a pracovníka na stálý pracovní poměr
inzerce 1/8
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1 obtížný hmyz

2 část obličeje
3 kruh
4 odvětví
5 část Londýna
6 druh nábytku
7 vhození puku v hokeji

8 21. prosince
9 17. listopadu

10 16. října

11 plat
12 hybné ústrojí
13 pálivé koření
14 znát
15 kry

16 část květiny
17 urazil chůzí
18 německy tvůj
19 ambit
20 zimní měsíc
21 kdysi se událo

22 asi
23 vdaná žena

24 rána
25 opak ke slovu je
26 jihoamerické pohoří

27 projev radosti

28 přípravek do koupele

29 slovensky 8

30 zastav!

31 bývalý ministr zdravotnictví

Řešení aktuální soutěžní tajenky zašlete 
do 20. 6. 2017 elektronicky nebo poštou 
redakci Zpravodaje (zpravodaj@fulnek.
cz). Do předmětu zprávy napište „tajenka 
červen“. Vítěz získá vstupenku na zářijový 
festival Fulnečka. Soutěžní doplňovačku 
připravil Mgr. Alois Kozel.

Řešení tajenky z minulého čísla: 
Dominantou fulneckého náměstí je věž 
radnice. Výhercem se stala paní Dagmar 
Šaflová, která získává dvě vstupenky na 
Den města Fulneku 2017. Gratulujeme

Soutěžní doplňovačka

•	 Výroba a montáž pomníků  
•	 Sekání a zlacení písma  

•	 Terasové výrobky – rámy, krycí desky  
•	 Prodej náhrobních doplňků  

•	 Přebroušení terasových částí hrobů

743 01 Bílovec – Stará Ves
Mob.: 776 042 709, 604 465 102

e-mail: milan.huf@email.cz

Kamenictví Huf – Dušek
inzerce 1/8

Běžné komentované prohlídky areálu a mlýna:
09.00 - 18.00 hod. 

Prodej mlynářových a mlynářčiných specialit:
20.00 - 24.00 hod.

HASTRMANOVO NOČNÍ BREKEKE
ve 20.00, 20.30, 21.00, 21.30, 22.00, 22.30, 23.00, 23.30 hod.

Komentované prohlídky především pro děti v doprovodu 
dospělých spojené s hledáním hastrmana lucerničkou, 

s raráškem, s tancem víl a nočním pouštěním lodiček ve strouze.

Vodní mlýn Wesselsky, Odry-Loučky 9. 6. 2017
inzerce 1/8

Vstupné: děti do 3 let zdarma/děti od 3 do 10 let 30 Kč/ Ostatní 50 Kč

    ČIŠTĚNÍ KLIMATIZACE 199,- Kč

LÉTO SE BLÍŽÍ, ZCHLAĎTE SE ČISTÝM VZDUCHEM!

inzerce 1/4
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10. června (sobota)
Myslivecké odpoledne s hudebním 
večerem
myslivecká chata v Děrném od 14:00 
hodin

17. června (sobota)
Den města Fulneku 2017
zahrada Městského kulturního centra ve 
Fulneku od 13:00 hodin

5. července (středa)
Lukavecká terénní vlna
zahrada TJ Sokol v Lukavci od 13:00 
hodin

7. července (pátek)
letní kino – Bezva ženská na krku
zahrada Městského kulturního centra 
Fulnek od 21:15 hodin

8. července (sobota)
letní kino 
hřiště TJ Slavia Stachovice 

14. července (pátek)
letní kino 
Vlkovice

21. července (pátek)
letní kino – Anděl páně 2
zahrada Městského kulturního centra 
Fulnek od 21:15 hodin

4. srpna (pátek)
letní kino – Všechno nebo nic
zahrada Městského kulturního centra 
Fulnek od 20:45 hodin

9. září (sobota)
Fulnečka - hudební festival
Alkehol, INEKAFE a další..
zahrada Městského kulturního centra 
Fulnek

Změna programu vyhrazena.
Více uvnitř tohoto čísla Zpravodaje a na 

webových stránkách www.mkcf.cz

Kulturní přehled

Zveme vás

VÝPRAVA 

SLEZSKÁ MUZEJNÍ NOC

SLEZSKÁ MUZEJNÍ NOC – NOC KOSTELŮ

VIVAT COMENIUS

Od 6. června 2017 – do 30. června 2017
V druhém dílu z celkových pěti částí 
celoročního projektu pro školy a školky se 
budeme věnovat Švédské kapli.

Mikrovýstavy prezentují historii drobných 
stavebních památek našeho města. 
Dalšími místy, která letos navštívíme, jsou 

např. Kaple Nejsvětější Trojice a Čertova 
kaple, Pomník Petra Bezruče a Stříbrná 
svatba. Součástí projektu jsou pracovní 
sešity, které budou k dostání v Kostele sv. 
Josefa ve Fulneku. Srdečně zveme nejen 
žáky, ale i ostatní zájemce, kteří se rádi 
projdou po nejbližším okolí.
Vstupné: 40,- Kč a snížené 20,- Kč 

pátek 9. června 2017
Mimořádná otevírací doba 9 – 12 hodin, 
13 – 21 hodin

Vstupné snížené 20,- Kč

pátek 9. června 2017
17:00 - 17:30  koncert křesťanské 
skupiny: PREJ z Oder
moderní křesťanská hudba v podání 
chválící skupinky Českobratrské církve 
evangelické z Oder, která pravidelně 
slouží při nedělních bohoslužbách a občas 
pořádá tzv. Večery chval		
17:30 - 18:00  Hudba J. Blahoslava a J. 
A. Komenského v podání L. Moravetze
Ladislav Moravetz je celocírkevní kantor 
Českobratrské církve evangelické. 
Vyučuje mj. na olomoucké konzervatoři 
Evangelické akademie. V prvním bloku 
nám představí duchovní hudbu biskupů 
staré Jednoty bratrské, Jana Blahoslava a 
Jana Amose Komenského 		
18:00 - 18:30  koncert komorního 
souboru CORDA MAGICO z Holešova
Romantická hudba komorního souboru 
z Holešova hraje převážně skladby své 
zakladatelky Nely Billové(kytara, flétna, 
viola, violoncello, djembe a zpěv).

18:30 - 19:00  Ženy ve staré Jednotě 
bratrské, přednáška Z. Valcháře ze 
Suchdolu nad Odrou  
Zdeněk Valchář je jedním ze zakladatelů 
Muzea Moravských bratří v Suchdole n. 
Odrou. Přednáška bude věnována ženám 
Jednoty bratrské, která svou misií zasáhla 
ve své době celý svět.		
19:00 - 19:30  Hudba M. Luthera a p. 
Gerhartta v podání L. Moravetze
Ladislav Moravetz je celocírkevní kantor 
Českobratrské církve evangelické. 
Vyučuje mj. na olomoucké konzervatoři 
Evangelické akademie. Ve druhém 
bloku nám představí hudbu německého 
reformátora Martina Luthera a skladatele 
Paula Gerhartta.   		
19:30 - 20:00  Koncert pěveckého sboru 
ČCE Odry pod vedením Ing. Noemi 
Kulíkové

Mimořádná otevírací doba 9 – 12 hodin, 
13 – 21 hodin
Vstupné snížené 20,- Kč

úterý 20. června 2017 Rozloučení se žáky 9. tříd.

Otevírací doba - kostel sv. Josefa:
úterý – pátek, neděle 9 -12, 13 -16 hodin
Mimo otevírací dobu možnost objednání na tel. 556 731 252, 553 034 036

kostel sv. Josefa ve Fulneku

kostel sv. Josefa ve Fulneku

www.muzeumnj.cz a www.comeniusfulnek.cz 

Muzeum Novojičínska a comenius  
Fulnek: Program Červen 2017

Hospoda U Kaštanů v Děrném hledá obsluhu
Požadujeme: Zdravotní průkaz, věk 18 a více let.

Nabízíme: Dohodu o pracovní činnosti, 68 Kč/h, práci v příjemném kolektivu
Email: miroslav.vendrinsky@gmail.com, tel: 704 756 374

Nabídka brigády
inzerce 1/8
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Sbor dobrovolných 
hasičů v Lukavci, 

pořádá  ve středu   5. července   na 
hřišti  TJ SOKOL, 

31. ročník tradiční hasičské soutěže 
 
 

LUKAVECKÁ  TERÉNNÍ  VLNA 
 

 
 

Začátek ve 13:00 hodin 
Srdečně zvou hasiči z Lukavce 
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